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Co mit s sebou

- Pracovni sesity do CJ a M, uéebnice do M, ,, malé sesity” (¢tvereckovany, linkovany, bez linek — zkratka ty, které

do Skoly: [jsme méli uz predtim), Zakovsky denik, vybavené pouzdro (pero, ofezané tuzky a pastelky, guma, pravitko).
- Alespon dvé azZ tfi rousky (chirurgické nebo z nanovlakna, popf. respirdtor).
- Knizku do ¢tenarské dilny — détska beletrie, kniha ma jeden pFibéh od zacdtku az do konce knihy (ne jednotlivé
pohdadky ¢i nékolik pfibéht, ani komiks ¢i encyklopedii).
- Hotové vizitky knihy a seznam prectenych knizek.
- TvUj plan skolni jedlé zahrady (vezmi jej, i kdyZ ho tfeba mas vloZzeny v Ucebné — na ukdzani ostatnim to bude
lepsi, mGZeme si je vystavit a premyslet o nich).
- Zaznamovy arch z off-line tydne.
- Jakmile to pljde, pofid si co nejdrive kruzitko — v kvétnu budeme krouzit.
PREDMET + HOTOVO
c|' LE Ué|VO (Jak dokdZu, Ze to umim?)
éesk)’[ jazyk |Poradi slovnich druht. Podstatna a pridavna jména.
- Poznam v textu |Pracovni sesit str. 54, psani do malého seSitu, spolecné aktivity k procvi¢ovani. Spravné vyplnim
podstatné a Pisemna prace na psani i,i/y,y po obojetnych souhlaskach. ukoly v pracovnim
pfidavné jméno. [Ctenaiské dilny — Eteni z vlastni knizky — PRINEST SI JI RADEJI HNED V PONDELI DO SKOLY! sedité.
Déti nepritomné mlzou procvi¢ovat na https://www.gramar.in/cs/test.php?g idt=606f290c0db0a,
https://www.gramar.in/cs/test.php?g idt=606f292b1e2f6 nebo https://skolakov.eu/cesky-jazyk/3-
trida/slovni-druhy/podstatna-jmena/vyhledavani-1.html, https://skolakov.eu/cesky-jazyk/3-trida/slovni-
druhy/pridavna-jmena/vyhledavani-1.html.
Matematika |Geometrie, rysovani. Pfesné a Cisté
- Budu pfesné Pokusime se vypracovat cviceni z 2. dilu pracovniho sesitu do str. 13. (Budeme ,vyzobavat”, co je potifeba vypracuji ukoly



https://www.gramar.in/cs/test.php?g_idt=606f290c0db0a
https://www.gramar.in/cs/test.php?g_idt=606f292b1e2f6
https://skolakov.eu/cesky-jazyk/3-trida/slovni-druhy/podstatna-jmena/vyhledavani-1.html
https://skolakov.eu/cesky-jazyk/3-trida/slovni-druhy/podstatna-jmena/vyhledavani-1.html
https://skolakov.eu/cesky-jazyk/3-trida/slovni-druhy/pridavna-jmena/vyhledavani-1.html
https://skolakov.eu/cesky-jazyk/3-trida/slovni-druhy/pridavna-jmena/vyhledavani-1.html

rysovat. Uréim
obvod a obsah.

dodélat a vysvétlit — je mozné, Ze néco vynechdme, nebo budou néjaka cviceni délat jen néktefi.)
Test na pisemné scitani, od¢itani a nasobeni, prednost operaci a déleni se zbytkem.

v pracovnim i malém
sesité.

Pro nepfitomné déti uvadim zde pod planem vysledky cvi¢eni — vypracuji jen ta, kterym budou rozumét...

Nas svét

- Zjistim, jak
poznam ptaky,
ryby a plazy.

Postupem Casu sis precetl/a o spousté zajimavych ,vyjmenovanych” zvifat. Nyni se budes dozvidat, do jakého
systému jsou rlizna zvirata zarfazena a proc. Tento tyden budou na fadé ptaci, ryby a plazi.

Prezentace a videa k doplnéni tématu: https://skolakov.eu/prvouka-3-trida/ptaci,
https://skolakov.eu/prvouka-3-trida/ryby, https://edu.ceskatelevize.cz/video/4503-brdo-a-plazi

Odpovim na otdzky
v pracovnim listu.

Anglicky jazyk
- Porozumim
poslechim.

Prezencni anglictina bude v utery prvni hodinu a v patek druhou a treti hodinu.

LAU — Opakovani lekci 7 a 8. Budeme hlavné mluvit a poslouchat, dodélame si poslechy v pracovnim sesité.

- Popisuji sebe i
ostatni kolem
me.

KOL — Describing people.

Informace pro

rodice

Mili rodice,

od tohoto tydne nastupujeme na tzv. rota¢ni vyuku. V liché tydny tedy nebudou ukoly zadavany v Google Uéebné, pouze bych
vytvorila do kazdého predmétu jeden, ke kterému bude moznost splnéné vlozit (zobrazi se pouze nepfitomnym ve skole).

V prezenc¢nim tydnu budou nepfitomné déti postupovat podle tydenniho planu (jako tomu byva v pfipadé nemoci).

V sudé tydny bude probihat online vyuka ve stejném systému a rozvrhu, jako byla od ledna doted’ (Ukoly zadané v Google Ucebné,
setkavani po Meetu).

B&hem prezenéniho tydne toho chci vyuzit a dat koncem tydne (Etvrtek, patek) pisemku z CJ (pravopis vyjmenovanych slov a
pribuznych) a z matematiky (pisemné scitani, od¢itdni a nasobeni, prednost operaci a déleni se zbytkem). Jde mi hlavné o
diagnostiku — zjistit, zmapovat, kolik toho déti opravdu védi (¢i nevédi), co bude potieba jesté ,,dotdhnout”.

Budeme se tésit na spolecné setkani po dlouhé dobé, i kdyz za téchto podivnych (ve vSech smérech trochu aprilovych) podminek.

Dékuji a preji co nejprijemnéjsi dny!

Hana Trtilkova

NiZe uvedené pracovni listy jsou pouze pro déti, které nebudou pritomny na prezencni vyuce.



https://skolakov.eu/prvouka-3-trida/ptaci
https://skolakov.eu/prvouka-3-trida/ryby
https://edu.ceskatelevize.cz/video/4503-brdo-a-plazi

11. ZIVOCICHOVE

Ptéaci patii mezi obratlovee. Jejich t€lo je pokryto pefim. Létani jim umoZiivji kfidla.

Stavba téla ptaki: &b Popis straku.
* hlava (o¢i, zobak) Casti jejiho

* krk ‘ téla ukazuj

* trup - na obréazku.
. J.eden par krldf:l :

* jeden par koncetin _

* ocas e

Ptaci nerodi ziva mlad’ata. Samicka ptaka snasi vaji¢ka, sedi na nich a zahfivé je (n€kdy
se stiidaji se sameckem). Z vajicek se pak vylihnou mladata.

Krmiva mlad’ata se rodi hola a slepa. Nekrmiva mlad’ata se lihnou opefena
Rodice je krmi. (napf. holub, vlastovka) jemnym chmyfim. Zivi se samostatn¢.
(napf. slepice, husa, kachna)

Vié, ie. L

Podle druhu potravy mohou byt ptéci:

Hmyzozravi — Zivi se $kodlivym hmyzem, napi. vlastovka, datel.

SemenoZravi — Jejich potravou jsou pfevazné semena a plody, napf. holub, stehlik, pénkava.
Dravi — Lovi drobné savce (mys3i, hrabose) a tim zabranuji jejich pfemnoZeni, napt. orel,
jestiab, sova.

VseZravi — Zivi se drobnymi Zivo&ichy i rostlinami, napi. kachna divoka, husa velka.

Ptaky dale délime na stéhovavé a stalé.

€) Zopakuj si, ktefi ptaci odlétaji na zimu do teplych krajin a ktefi u nas zustavaji.




PTACI

€D Dopis nazvy &asti téla sykory konadry.

SYKORA KONADRA

@ Ptaky délime do 4 skupin podle druhu potravy. Vybarvi stejnou barvou, co k sob€ patfi.

hmyzozravi Zivi se semeny a plody. stehlik, pénkava

semenozravi = Zivi se drobnymi Zivogichy a rostlinami. vlastovka, sykora
dravi Zivi se hmyzem. kachna, straka

vSezravi Zivi se drobnymi savci. orel, jestiab, kan¢

€) Popis, jak prichazeji na svét ptaci mladata.

) Poznas, ktera véta popisuje
krmiva a ktera nekrmiva mladata?
(Dopis zacatek kazdé véty.)

_mladata se rodi hola a slepa, rodice je krmi.

(hapf'. holub, vlaéfovka) -

& ~mladata se lihnou opefena jemnym chmyfim, Zivi se samostatng.
(napf. husa, slepice, kachna)



RYBY

Ryby patii mezi obratlovcee. Jsou zcela pfizplsobeny Zivotu ve vodé. Vétsina ryb mé na téle
ruzny pocet ploutvi. Hlavnim tstrojim pohybu je ocasni ploutev. Télo je pokryto Supinami
a slizem, ktery chrani povrch téla.

Stavba téla ryb: b 130pi§ pstruha.
* hlava (skiele ) Casti jeho

— chrani zabry) téla ukazuj
* trup na obrazku.

* ploutve (1 ocasni,

1 hf.tfefm’ ; PSTRUH POTOCNI
2 biisni, 2 prsni)

Dychacim orgdnem ryb jsou Zabry, kterymi ryby ptijimaji kyslik z vody. Zabry jsou ukryty
pod skielemi. Ryby se rozmnozuji vaji¢ky, ktera se nazyvaiji jikry.

Podle zptisobu ziskavani potravy
délime ryby na dravé (napf.
Stika) a nedravé (napf. kapr).

€) Porovnej tvar ust dravé Stiky a nedravého kapra.

Ryby Zijici v naSich vodach se nazyvaji Ryby zijici v mofi se nazyvaji moiské.
sladkovodni.

Vi§, ie’ L]

Sladkovodni i mofské ryby jsou dilezitym zdrojem potravy. Jejich maso je velmi zdravé,
lehce stravitelné, s vysokym obsahem vitamind.



r b4

€) Dopis nazvy ¢asti téla cejna velkého.

CEJN VELKY

€3 Doplii do textu chybéjici slova:

Ryby patii mezi O . .Jejch dychacim organem jsou
yoy g

__, které jsou ukryty pod v . Ryby se rozmnozuji

ykterasenazyvaji . Podle zptisobu

ziskavani potravy je délimena , s B e i i R

€) Spoj ryby s prostiedim, ve kterém Ziji.




11. ZIVOCICHOVE

Plazi patii mezi obratlovece. Zakladem jejich kostry je pater slozena z obratli. Jejlch télo je
pokryto suchou zrohovatélou kuzi se supmaml Zelvy maji krunyt. Hadi nemaji vyvinuty
koncetiny. JeStérky, Zelvy a krokodyli maji vyvinuté ptedni i zadni kongetiny.

? Y HAD :
Stavba téla hada: S € Popis hada.
e hlava e Césti jeho
. krk o téla ukazuj
* protahly trup na obrazku.
* ocas

Kteti Zivo€ichové patii mezi plazy:
HADI . ZELVA
Lovi hmyz, malé ~
ptaky a drobné savce.
Samice kladou vejce
v kozovitych obalech.
O vejce jiz dale nepecuji.

JESTERKY
Zivi se hlavné hmyzem.
Maji rady tepla a sucha
mista. V ohrozeni dokazou
oddgélit ocas od téla.
Odlomena Cast _]lm doroste

Hadi zijici u nas:

ZMIJE OBECNA

(2 Porovnej zmiji a uzovku. Cim se od sebe 1i8i?

Vi§, ze...
Slepys neni had, ale beznohé jeStérka. Zije

v lesich. Zivi se sliméaky, pavouky a hmyzem.
Je to silné ohrozeny chranény drubh.

OHROZENY |
DRUH e




PLAZI

€ © Dopis nazvy &asti téla zmije obecné.
() Maji hadi pater sloZzenou z obratli? (Zakrouzkuj spravnou odpovéd’) ANO — NE

V]’§, ie.. .

Hadi se jednou za Cas svlékaji ze své
_ R ktize, protoze jejich pokozka neni pruzné
UZOVKA OBOJKOVA a zabrafuje jim v rustu.

@ Cim se lisi zmije obecnd od uzovky obojkové? Porovnej je na obrazcich a dopis do tabulky:
‘ -

ZMIJE OBECNA | UZOVKA OBOJKOVA

|
“Tvar hlavy
Délka a tloust'ka téla |

Zbarveni | |

Jedovata? |
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MODELUJEME TVARY ZE DRIVEK

Bl ws5 vynasobim indicky.

241-3=723 1097 =763 317-3=951
3|4 109 317
0./1/]0 0,106 0/10/]2
572|733 71200737 Q31| 3
’ 7213 [ 763 r 9|s |1
486-2=972 2014 = 804 320-3= 960
alsle 2{of1 3|lz2]o0
o/1/]1 0./10,/]0 0.70.7]0
2178612 2 8l074| 4 Q76| 70| 3
| 9|/7]2 glo|a K

‘ues/2 Vydlazdim podlahu parketami.
a) b) o)

(UEsE Narysuji étyfi rizné trojGhelniky: ABC, DEF, GHI, JKL.

a) Zméfim a zapisi délky jejich stran.
b) Uré¢im obvod kazdého trojihelniku.

A wesin vetim gista neposedy zpét.

36 124

m Do bilych poli séitaci tabulky dosadim libovolné &isla: 18, 247, 70, 97, 266 a 52.
@ Ulohu vyFesim. Pak dosadim &isla v jiném pofadi a vyFedim znovu.

Soudet &isel v - polich je 750, Soudet isel v - polich je 750 .
Soudet &sel polich je 750, Soudet &isel v m polich je 750 .
Sougdet ¢isel v - polich je 750 . Soudet &isel v - polich je .750_,

I3 vyiesim nasledujici Glohy:
@ a) Najdu body, spojim je podle abecedy a dotvofim obrazek.

ATBITTeceeeplleecgerfleGglHo99sos5222

a) b)

B

A

b) Vytvofim vlastni obrazek a zapidu cestu k jeho bodim.
A2 >39BIC 1D T PELFc e «GLIA

savilomi @ @ @ roveoosem @ @ @
y o
TVORIME HISTOGRAM %
‘UEse/t Hazim tfemi kostkami. Zjistim dolni &islo souétového trojihelniku a a
jej do tabulky.
2 s ) W BN -
3l is 3 & 7 % 8
8 b 13 13 7
s i B
8 & Bil7 6 5 Tl
14 13 13 1 10

45678i9101112131415161718192021222324

s ostatnimi vytvofim souhrnnou tabulku vysledki celé tfidy.

4(5(6|7|8|9|10(N|12|13|M4|15(16(17|18|19|20|21(22|23|24

=
:

h-amodab@@ﬁﬂ@hﬁhﬁmg g

Znazornim vysledky své tidy pomoci histogramu jako Urula.

dle tFidnich vsledki

415067 8 9 0/n |23 1516 17/18/1920/2122/2324

n uessfe VyFe$im nasobilkovy étverec a zjistim soudet &tyF stiedovych Eisel. Zapidu jej do
tabulky. Dale postupuji podle uéebnice.

A 1 RE[1]|2]|3|4|5|6|7|8]|9]|10
o e ssC|a |12)|15(18|21 |24 |27 (30|33 36
2|14|2

Bl sz vyresim indické nésobeni.

il 13 A 1|63

013/ 0./10,/11 0./12,/1

51751/5|5 sl7al/512 Va5 4
| [8]e]s [ [7]e]s [ Tels]|z

n ‘utsya Barevné vyznadim pékné pétice. Najdu mezi nimi tu, kterd ma nejmensi souéet.

@ L2 ]3]4]58

6| Z2]18]1%|W

@ V3echny pétice maji soucet 65.

M| B|4 |15

|17 (188|192

21(22(23|24 |25

UEses Vyfesim pavudiny.

48 — 36 80 & 74 34 & 27 =—3 41

R’} x

86 \ b i

0l SN OCO U 9
42 30 83 Bl 77 27 Je= 20 Syl 34

12 6 3 6 q 4 14

o Sl ey el s B
Nejmensi ¢islo je 20.

n Doplnim pravidelnou fadu.

12,24,36, 48, 60, 72, 84, 96,108, 120.
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KROKUJEME TRI Il 5655 wajdmizvy obei
[l s vyresim krokovou rovnic. Al % Dopinim tak, aby S eaccr

Poutiji tfi nebo étyfi Sipky. byl souéet viech
Hledam vice Feseni. 2ty cisel:
2 l(_(__l > ]_ﬂ)l = |_.,_.,| 0 I a)15,b) 14, ) 13, d) 12,
@11, 10. [l eeré zvititico pijde stabsimu
I:(._l - I.,I:I_,_.,l « l " {5 . druzstvu na pomoc? .
. Y [ UU' T IAV l a .u_em-' VyFesim dvoupodlaZni vystavisté.

IQ_(—‘I e l_)] - Ii’_)l 305 I 1 Schody vedou
b) < 4 5 1 4 ; i alg|7|e6
| I“"‘l 0 [—’I = [“’"’I ‘""“l b) |VUV[ 2 ‘m I ;::ils:‘;::slt:zls 10 11#
| 3 > A
o <« 5 8 lftj [’IAVU 1(2(3]|4

Prvni podlazi

w[epoosf-[ooo] o | % — o 6pf- lMUJ 24[a[18] 17
[C[555]- ool < ] * REES o [YOA[=]ewY | :: onE
[E] 3= 1o =< ) » <SS =

Druhé podlazi
I(—I =2 l g [—y—)—-)l —)—)—)]

[l ° |=[ooleaaq

6835 Vyesim krokové rovnice. Smim pousit t#i Sipky.

ofc] 22 J-[20] « f-f=] o |
b)ri—t——l — ]=[4—(—(-—I 0J=I:] (—(—l
s gl ] O N T [eel & I=fseee] 23 |-le] 2]

[ec] o J-[lececl-lec] o | I s Dopinim tabulku o jedé autob
A B C D E
[l ‘555 Dopnim tak, aby by soucet dvou &isel v polich stejné barvy 10. v 0 o OAA OOaAAa 0OOOOA

: » N O0a EAAA sEEA A 0
e ] 2 . 1 24 4 [3Es 5 4 a2 J axa SaNAAAA WRENRAAA  wEmEA

0 7 @ s 6 5 6 83 e Celkem 3 7 8 5

21 n 1m n 15 13
2 2

PRISTE:

RCUJEME OBVOD A OBSAH ) [l vypotitam.

100 + 900 = 1000 960 - 320 = 640 950 - 1= 942
‘Uees Narysuji a pojmenuji pét ri o "W"f‘d':)‘x"m.;" 350 + 500 = 850 338 + 302 = 640 950 - 101 = 849
. e 900 - 240 = 660 942 - 302 = 640 900 - 1= 899
c F 824 - 500 = 324 220 + 420 = 640 900 - 101 = 799
L Q s ¥ [l ‘¢ prerysuii obrizky ze cvicen 1 pracovniho sefitu. Dle postupuji dle uéebnice.
A :; ¥ A ] B C D
A 8 D E K L N u
s. 2m 2m palm 1. (+p)m
o: 68mm 65 mm 34 mm 48 mm 59 mm
fiaA:0=68mm=bcm+8mm=7cm hnéD = fiaA
rizC:o=68mm=6cm+8mm=7cm zelD = fiaA
fiaD:0o=34mm=3cm+4mm=3cm _ rizD = fiaD

EWJ VyFesim pavuéiny.
40 =~ 100 9

NG T Vel

X 7

3 38 3| \T / TR

o . :

0/0 01
2|74 bl %] 2 bl2| 2 5 0
0/]1/ 0,/10 1/13 7
3 %12|3 714|781 9 610|5 60 30 90 sl 206 S O C
t] 2| |8 ) e T —_ s — - >
a)24-13=312 ¢)38-21=798 €) 36 - 25 =900 @ Nejvétdi islo je 100. Soudet &tyf disel Soudet &tyf ¢isel
v pavudiné je 24. v pavudiné je 18.
119 3|5 2(5s
7 48 —> a6 5 112
93 2/7 3 0 10 2 % 2 ﬂm Vyfedim nasobilkovy &tverec a zjistim soucet
R o s ey stredovych Eisel. Zapi3u jej do tabulky. 1/1\1
7141743107 ||| 0 6| 2170 6 Dile postupuiji podle uéebnice. :
0|3 1]o 5|0 1] 1 64 == 80 == 08
b)19-37=703 d)35-26=910 £) 25- 26 = 650 3|12 RC|1[2[3]|4|S5|6]|7([8]9]|10 48 16 32
3| 6l2 |ss¢l12|15[18|21|24(27|30|33(36|39 e e
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NASOBIME PISEMNE

U€s42  Vynasobim pisemné, pak indicky. Vychazi mi to stejné?

a) st 4 15 45
) o 3 ) ) - i]s 0 by 4|s
= 3.0 == 3.0 = 1127
306 / /6/6 6 45 0176 3 180 7 | /70| &
[3]0]6 | lals 1180
b 73 o 13 w 37
a 7|3 i 1|3 i 3
== 2710/ == 0.1 — —MA3
219 1179 3 52 / ‘al/2] 4 185 5| 8
l2]1]a [ Is]2 r' 85
9 18 13 i 98
)‘2 1|8 0 . il 3 ) N 98
— A6/ — o /2, — 7767
% /12| 2 a S 10Al7 784 /274 8
[ ]3]e K 7]8(a

utess  Kterd zviratka se ukryvajl za maskou?

24-08@ Y MO - M om-00
b 00 = AW oM -Y @A - DA
2YOA-mB 2T-%¥ » BOY-Y

YOG - AV 0 AAAV-YY

savicomi @ @ @ rovenosem @ @ @

I vyresim stovni dlohy.

a) V kosiku jsou 3 hrusky a 4 jablka. Kolik kusil ovoce se nachéazi v $esti stejné naplnénych
kosicich?

V Sesti stejné naplnénych kosicich se nachdzi 42 ks ovoce.

p

b) Radek mé 21 K¢, Lukd$ ma tfikrat vice K& Kolik K¢ maji kluci dohromady?

Maji dohromady 84 ks ovoce.

¢) Maminka méla 150 K¢é. Kazdému ze svych ti déti dala 18 K&, Kolik korun jf ziistalo?

Zistalo ji 96 ké.

d) Cerveny provazek méfi 175 cm. Modry provazek je o 48 cm kratéi. Kolik cm mé&fi oba
provazky dohromady?

Dohromady m&Fi 302 cm.

Kolika zpiisoby miiu zaplatit 16 K¢ pétikorunami, 0
dvoukorunami a korunami? Kazdou z téchto minci 1Ke | 2Ke
poutiji alespon jednou.

Bk | 2 | 2
@ wKke| 1 | 5
=t K| 3 | 4
. @ wKe| 5 | 3
wKe| 7 | 2
wKkE| a9 | 1
I popinim indické nasobeni.

B 1 1|98 2/1]a
7107101713 Vi AEA AT 710710713
/16110 317717 /81717
[ |e[3]o | [s|ala | |8]7]se

315.2-630 1983 =534 219.4=876

POZNAVAME ZEMI BILAND,
ZKOUMAME PORTRET STAVBY

n Seétu dva bilandské obnosy.
100 20-
W@ OB-r

Q@ C@-5.n,

V@E B @-grceeng

’.m Vyfesim.
40 41 42 43
81 83 85
164 168
332

Vratim se k Gloze 1a seétu hodnoty viech minci. Potom seétu viechny své vysledky. Vyslo mi
to stejné?

nw Postavim zel bu. Podivam se na ni zepfedu, uvidim jeden z obrazcii a ten
vybarvim zelené. TotéZ provedu s dal3imi stavbami.

kil oD

5 Postavim stavbu ze 4 krychli, ktera ma pohled zepfedu jako na obrazku. Zakreslim jeji plan.
Hleddm rizna fedent.

HEELE

n Vytvofim stavby a vyfesim zadani.
a) Vybarvim stavby tak, aby kazd4 méla b) Vybarvim pohled zepfedu stejnou barves.
jinou barvu. jakou ma stavba, k niZ pohled patfi.
¢ 4 z n
&4 ¢ 2 A
G 2]
z ] [¢]
M z Ml [e]el¢]
M 7 ) O
¢) Stejnou barvou zakreslim plén stavby.
Z: Z 2 1 1 M.
m Baphiie tabullarndsobid
Doplnén &isla uspotsdémdofady |~ | 2 | 3 | 4 | 5
od nejmensiho k nejvétsimu: 21 42 63 84 | 105
25 50 75 100 125
42,50, 63,75, 84, 100, 105, 125, 126, 150
a) Vypodéitam rozdil vzdy dvou sousednich éisel této fady.

8,13,12,9,16,5,20,1,24
b) Z rozdilu vyberu Fadu sudych &isel. Co pozoruji? _stoupd po 4

¢) Z rozdilii vyberu fadu lichych éisel. Co pozoruji nyni?

n Jak dlouh je tyé, kdyz vim, ze: [
a) Polovina tyce je modra, étvrtina zelend, zbytek je bily a méfi 32 cm.
b) Polovina tyée je modra, tfetina zelend, zbytek je bily a méfi 20 cm.

) 128 ¢m, b) 120 cm_




